
В Республике Тыва местные жители подозреваются в даче взяток должностному лицу, за совершение последним незаконных действий



Следователем отдела по расследованию особо важных дел СУ СКР по Республике Тыва в отношении двух местных жителей, 34 и 45 лет, возбуждены уголовные дела в связи с наличием в действиях каждого признаков преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу лично за совершение заведомо незаконных действий).

По версии следствия, в сентябре 2021 и августе 2022 года местные жители умышленно путём безналичного перечисления лично дали взятку должностному лицу, относящемуся к руководящему составу территориального органа государственной инспекции по маломерным судам, за совершение последним незаконных действий, выраженных в способствовании фиктивного приёма экзаменов по судовождению, правилам пользования и навыков практического управления маломерными судами, дальнейшей аттестации и необоснованной выдаче соответствующего удостоверения на право управления маломерными судами без фактического, реального прохождения обязательных административных процедур по проверке теоретических знаний и навыков практического управления маломерным судном.

В настоящее время следователем проводятся необходимые следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Ранее в отношении должностного лица, получившего взятки, возбуждено уголовное дело, которое находится на стадии окончания.

28 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1849465>